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Így látták a jelöltek a választást

2024. június 9-én a hajdúnánási 
polgárok – amint arról előző lap-
számunkban beszámoltunk – meg-
választották az ősszel felálló új kép-
viselő-testület képviselőit és az új 
polgármestert. Az önkormányzati 
választás értelmében Hajdúnánás 
új polgármestere Bódi Judit (Ösz-
szefogás Hajdúnánásért) lesz, a 
testületben pedig az eddigi Fidesz–
KDNP-többséget 6:5 arányban az 
Összefogás jelöltjeinek többsége 
váltja fel. 

A Hajdúnánási Újság megkeres-
te a választáson induló jelölteket, 
hogy értékeljék az eredményeket. 
A jelöltek közül nem mindenki 
kívánt élni a lehetőséggel, így a 
következőkben azoknak a polgár-
mester- és képviselőjelölteknek az 
értékelését olvashatják, akik úgy 
döntöttek, megosztják gondolatai-
kat a hajdúnánási olvasókkal.

A FIDESZ–KDNP POLGÁRI 
SZÖVETSÉG JELÖLTJEINEK ÉR-
TÉKELÉSE

Nagyné Legény Ildikó 
(polgármesterjelölt)
A polgármesterjelölt nem élt a lehető-
séggel.

Uri Dénes Mihály 
(1. számú választókerület)
Először mérettettem meg magam ön-
kormányzati választáson, így mindaz, 
amit a kampány heteiben tapasztal-
tam, új és szokatlan volt. Köszönöm 
mindenkinek, aki megtisztelt a bizal-
mával, és szavazatával engem támo-
gatott! Noha a rám leadott több száz 
szavazat nem volt elég a testületbe 
kerüléshez, saját eredményemet sze-

mélyes sikerként értékelem. Egyút-
tal gratulálok minden jelöltnek, aki 
vállalta, hogy fáradtságos munkával 
találkozzon a nánásiakkal, megkér-
dezze véleményüket, átbeszélje velük 
a város dolgait – mert ez a demokrácia 
lényege. Az új testületnek eredményes 
munkát kívánok!

Dr. Csiszár Imre 
(2. számú választókerület)
A képviselőjelölt nem élt a lehetőséggel.

Nagyné Juhász Krisztina 
(3. számú választókerület)
A kampányidőszak megmutatta szá-
momra, hogy milyen sok embert érde-
kel a helyi politika, hogy mit gondol-
nak a választópolgárok városunkról, 
s hogy merre haladjon Hajdúnánás. 
Minden jelöltnek gratulálok, hiszen 
egy hosszú, nehéz, izgalmas válasz-
tási kampányon vagyunk túl, ame-
lyet kitartással és hittel vittek végig, 
bízva abban, hogy sikerül elnyerni a 
lakosság bizalmát. Ez az időszak lehe-
tőséget teremtett sok-sok találkozásra, 
amelyek hozadéka pozitív lehet a jövő 
tervezésében. Köszönöm a sok bizta-
tást, segítséget és a támogató szavaza-
tokat, amelyek révén a 3. számú kerü-
let megválasztott képviselője lehetek 
és tovább szolgálhatom városunkat.

Szabó Krisztina 
(4. számú választókerület)
A 4-es számú választókörzetben in-
dultam egyéni képviselőjelöltként. A 
többség úgy döntött, hogy a követ-
kező 5 évben nem szavaznak nekem 
bizalmat, hogy érdekeiket képvisel-
jem. Bízom abban, hogy az elkövet-
kező időszakban a többség akaratából 
megválasztott képviselő-testület és 

polgármester az itt élő emberek érde-
keit helyezik előtérbe, és Hajdúnánás 
halad tovább a fejlődés útján. Szeret-
ném megköszönni azok munkáját, 
akik segítettek, biztattak, hittek ben-
nem ebben a nehéz időszakban. Mun-
kámat – ha nem is képviselőként, de 
– továbbra is folytatom Hajdúnánás 
érdekében.

Kocsis Áron 
(5. számú választókerület)
Köszönöm a bizalmat! Megtisztelő, 
hogy az 5. számú választókörzetben 
képviselői mandátumot nyerhettem 
469 fő támogatásával. Ezzel a felha-
talmazással szolgálom továbbra is a 
körzetet és Hajdúnánás közösségét! 
A helyi közélet, a közösségi élet mun-
kálásán túl a művelődést, a sportot, a 
kultúrát és a testvérvárosi kapcsolatok 
ápolását fogom képviselni lehetősé-
geim szerint a jövendőben. Hiszem, 
hogy az emberi méltóság tisztelete, 
egymás szeretetben elhordozása, a 
valódi cselekvés értékközössége tudja 
megtartani városunkat. Isten óvjon 
mindnyájunkat!

Dózsa Miklós 
(6. számú választókerület)
A képviselőjelölt nem élt a lehetőséggel.

Balogh-Tóth Zita 
(7. számú választókerület)
„Isten mindig mind a két kezével bele-
nyúl az ember életébe. Amikor elvesz, 
ad is, és amikor ad, el is vesz.” 

(Szabó Magda) 
Bár a képzeletbeli aranyérem most 
nem az én nyakamba került, mégis 
nyertem: tapasztalatot, kapcsolato-
kat, kedves szavakat, biztatást, támo-
gatást, bizalmat és még sok mindent. 
Az elmúlt néhány hét kimerítő volt, 
sok erőt kivett belőlem, mégis ren-
geteg energiát merítettem a felém 
érkező impulzusokból. Hálás vagyok 
azoknak, akik rám szavaztak és azok-
nak is, akik nem, hiszen az útravaló, 
amit magammal viszek, így teljes. 
Szeretném megköszönni mindenki-
nek, aki segített nekem ezen az úton, 
leginkább a férjemnek, a lányomnak 
és a családomnak tartozok köszönet-
tel, akik mindvégig mellettem álltak! 
Gratulálok a megválasztott képviselő-

testületnek és városvezetésnek! Ered-
ményes munkát és bölcs döntéseket 
kívánok!

Záhonyi István 
(8. számú választókerület)
Mostanra talán lecsillapodtak a kedé-
lyek, így higgadt fejjel értékelhetjük 
a választást. Úgy gondolom, a magas 
részvétel nagy felhatalmazást jelent 
minden mandátumot nyert képvise-
lőnek. Mindenki óriási munkát tett a 
feladat elvégzésébe mindkét oldalról, 
úgy tűnik, ez nekünk most nem volt 
elég. Sajnos a többség úgy gondolja, a 
boldogulás felé másik út vezet, ezért 
Bódi Juditnak adtak felhatalmazást 
a város vezetésére. A közeljövő meg-
mutatja, hogy helyesen döntöttek-e. 
Az eredményt figyelembe véve úgy 
gondolom, le kell vonnunk a tanulsá-
gokat, meg kell néznünk, hogy miben 
hibáztunk, és a jövőben még intenzí-
vebb kapcsolatot kell kialakítanunk 
a támogatóinkkal. Mindenkinek kö-
szönöm a bizalmat, aki rám szavazott!
A Fidesz–KDNP kompenzációs listás 
helyéről Szólláth Tibor lemondott, így 
a képviselő-testületbe listán keresztül 
Nagyné Legény Ildikó jutott be.

AZ ÖSSZEFOGÁS HAJDÚNÁNÁ-
SÉRT EGYESÜLET JELÖLTJEI-
NEK ÉRTÉKELÉSE
Megkerestük az Összefogásért Hajdúná-
nás Egyesület vezetőjét, Bódi Juditot is, 
hogy kívánják-e értékelni a kampányt és 
a választási eredményeket. Hajdúnánás 
jövőbeni polgármestere lapzártánkig 
sem az első, sem az ismételt megkeresésre 
nem reagált. Az Összefogás jelöltjeinek 
– így a győztes polgármesterjelöltnek – 
az értékelését ezért nem tudjuk közölni.

A MI HAZÁNK MOZGALOM JE-
LÖLTJEINEK ÉRTÉKELÉSE
Megkerestük a Mi Hazánk Mozgalom 
vezetőjét, Jenei Gábort is, hogy élnek-e 
az újság adta lehetőséggel, és értékelik-e 
a kampányt és a választási eredménye-
ket. Bár a párt minden körzetben in-
dított képviselőjelöltet, választ sem az 
első, sem az ismételt megkeresésre nem 
kaptunk. Így a Mi Hazánk értékelését 
szintén nem tudjuk közölni.

fotó: Népszava.hu
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Városházi tudósítás
A képviselő-testület 2023. május 25-
én tartotta legutóbbi rendes ülését.  

A testület zárt üléssel kezdte mun-
káját, ahol döntés született a Szalay Já-
nos Rendelőintézet intézményvezetői 
álláshelyével kapcsolatban. A testület 
új pályázat kiírásáról határozott. 

Ezt követően nyílt ülésen Hajdúná-
nás város településrendezési eszközei-
nek 2024. évi M1. számú módosításá-
nak előkészítéséről szóló napirendben 
4 ponton indította meg a módosítást 
a testület. 

Törvényi kötelezettségének tett ele-
get a testület, amikor elfogadta az ön-
kormányzat 2023. évi gyermekvéde-
lemi feladatainak átfogó értékelését. 
Ennek része, de külön napirendben 
tárgyalta a testület a Család- és Gyer-
mekjóléti Szolgálat, Központ és Váro-
si Bölcsőde 2023. évi tevékenységéről 
szóló beszámolót, melyet elfogadott. 
Ebben a napirendben kaptak tájékoz-
tatást a képviselők a Hajdúnánás–Fo-
lyás–Tiszagyulaháza–Újtikos Szociá-
lis és Gyermekjóléti Önkormányzati 

Társulás Társulási Tanácsának 2023. 
évi munkájáról

Szintén törvényi határidő a május 
31., amikorra el kell fogadnia a köz-
gyűléseknek, alapítóknak a gazdasági 
társaságaik éves beszámolóit. A kép-
viselő-testület az önkormányzat tu-
lajdonában álló 5 gazdasági társaság 
2023. évi beszámolóját elfogadta. 

A hulladékgazdálkodási feladatok 
megváltozására tekintettel született 
határozat a Debreceni Agglomeráció 
Hulladékgazdálkodási Társulás társu-
lási megállapodásának módosításáról.

A város téli síkosságmentesítési 
munkálataira pályázatot kell kiírnia az 
önkormányzatnak, melyre tekintettel 
a közbeszerzési terv módosítása vált 
szükségessé. 

A Berettyóújfalui Szakképzési 
Centrummal a Bocskai utcai szakkép-
zési célt szolgáló épületrészre kötött 
vagyonkezelési szerződést módosítot-
ta a testület az ingatlanon bekövetke-
zett változásokra tekintettel. 

A városban működő három gyer-

mekorvosi körzet rendelési idejének 
módosítását fogadták el a képviselők 
a gyermekorvosok kérésének megfe-
lelően. 

Ismét tárgyalta a testület Tedej te-
lepülésrészt érintő környezetszeny-
nyezést, megismerte az ezt érintő 
állapotvizsgálat hatósági eljárásának 
eredményét, egyúttal kérdéseket fo-
galmazott meg a Tedej Zrt. felé. 

Támogatást biztosított a testület 
Hajdúnánás Kézilabda Nonprofit 
Kft. részére a TAO pályázat önerejé-
hez.

A „Belterületi közutak fejlesztése 
Hajdúnánáson” tárgyú közbeszerzés-
ben az eljárást lezáró döntéseket hozta 
meg a testület. Az eljárás érvényes és 
eredményes volt, a kivitelezés meg-
kezdődhet. 

A Hajdúnánási Gyógyfürdő Kft. 
számára, szauna építési beruházás át-
meneti finanszírozására 50.000.000 
Ft keretösszegben felhalmozási célú 
visszatérítendő támogatást biztosított 
a testület 2024. szeptember 30-i visz-

szafizetési határidővel.
Három napirendben vagyoni 

ügyekről született határozat, majd 
zárt ülésen önkormányzati tulajdonú 
lakásokra vonatkozóan bérlők kijelö-
léséről és bérleti szerződések meghosz-
szabbításáról döntött a testület.

Június 7-én rendkívüli testületi ülé-
sen közbeszerzést lezáró döntések in-
dokolták a sürgősségi döntéshozatalt. 
Az „Elektromos meghajtású kisbusz 
beszerzése II.” tárgyú közbeszerzési 
eljárás érvényes és eredményes volt, a 
beszerzésre hamarosan sor kerül. 

Határozott a testület arról is, hogy 
a Hajdúnánási Gazdasági Ellátó In-
tézmény részére a „Kendereskert fű-
tésrendszer átalakítása, napelemes 
rendszer bővítése és eszközbeszerzés” 
tárgyban benyújtott pályázata megva-
lósításához 10.378.667,- Ft összegű 
visszatérítendő támogatást biztosít 
2024. szeptember 30-ai visszatérítési 
határidővel.

Tájékoztatás
Tájékoztatom a választópolgárokat, hogy a 2024. június 9-én megtartott helyi 
önkormányzati képviselők és polgármesterek, valamint nemzetiségi önkor-
mányzati képviselők 2024. évi választásán Hajdúnánás Város Helyi Választási 
Bizottsága által a választások eredményéről hozott határozatok jogerősek.
A választás eredményét az alábbiakban teszem közzé: 

Polgármester: Bódi Judit                              Összefogás Hajdúnánásért Egyesület 

Egyéni választókerületek képviselői:
01. Oláh Miklós    Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
02. Dr. Csiszár Imre   Fidesz - KDNP
03. Nagyné Juhász Krisztina Fidesz - KDNP
04. Legány András  Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
05. Kocsis Áron    Fidesz - KDNP
06. Hásás Zoltán   Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
07. Bódi Judit    Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
08. Záhonyi István   Fidesz – KDNP

Kompenzációs listán mandátumot szerzett képviselők:
1. Bakó Sándor     Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
2. Kállai Zsolt    Összefogás Hajdúnánásért Egyesület
3. Nagyné Legény Ildikó   Fidesz–KDNP

Hajdúnánási Roma Nemzetiségi Önkormányzat megválasztott képviselői: 
1. Csiki Juliánna    CIKÖSZ
2. Varga Ildikó    CIKÖSZ
3. Horváth Brigitta  FIROSZ

A Helyi Választási Bizottság határozatai megtekinthetők a www.hajdunanas.hu 
honlapon a Választás menüpont alatt. 

Hajdúnánás, 2024. június 18. 

Biró István Attila 
HVB elnöke

Tájékoztatás
A 2024. június 9-én megtartott helyi 
önkormányzati képviselők és polgár-
mesterek választását követően a város-
ban sok téves információ jelent meg 
a választás napját követő átmeneti 
időszakra vonatkozó önkormányzati 
és hivatali működés kapcsán. 

Tájékoztatom a város lakosságát, 
hogy a választás napjától 2024. ok-
tóber 1-ig tartó átmeneti időszakra 
vonatkozóan maga az Alaptörvény 
tartalmazza az irányadó szabályokat. 
Eszerint a 2019-ben megválasztott 
polgármester és képviselő-testület 
megbízatása 2024. október 1-ig tart. 

Az újonnan megválasztott polgár-
mester és képviselők megbízatása 
2024. október 1-jén kezdődik. 

Az önkormányzati működést érin-

tően a jogszabályok nem változtak, az 
önkormányzat és a hivatal minden 
hatáskörét teljeskörűen és korlátozás 
nélkül gyakorolja. 

Ebből eredően nincs változás a vá-
rost érintő döntéshozatalban sem, a 
polgármester a képviselő-testületet 
annak 2023-ban elfogadott munka-
terve szerint összehívja, a nyári szü-
netben a sürgősségi döntést igénylő 
esetekben rendkívüli ülés összehívá-
sára is sor kerülhet.  

Ügyfeleink a továbbiakban is a 
megszokott időben és helyen intézhe-
tik ügyeiket a Városházán.  

Hajdúnánás, 2024. június 18. 
 Dr. Kiss Imre 
 jegyző

Szépkorú köszöntése
90. születésnapja alkalmából Orbán Viktor miniszterelnök úr által megküldött 
emléklappal köszöntötte Nagyné Legény Ildikó alpolgármester asszony Seres 
Gáborné Erzsike nénit.
Isten éltesse sokáig Erzsike nénit erőben és egészségben családja körében!
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Baptista Tevékeny
Szeretet MisszióA TAVALYI ÁRON!

INGYENES KISZÁLLÍTÁSSAL

EGÉSZEN AZ AJTAJÁIG

Ne legyetek bálványok!

A Könyvek Könyvében, a Bibliában 
sok helyen felbukkan a bálvány szó és 
a vele kapcsolatos intelem. Nem vélet-
len hát, hogy a rendszerváltás idején, 
amikor az első szabadon választott 
képviselőtestület átvonult a reformá-
tus templomba, Gacsályi tiszteletes 
úr éppen a Bibliából vett szavakkal 
intette az új vezetőket: „Ne legyetek 
bálványok, mert a bálványok ledőlnek!”

Mindaz, ami a Bibliában az ősapák 
intelmeiként ránk maradt, a római bi-
rodalomban élő valóság volt. A hata-
lom, a túlhatolom legfőbb ellenszere. 
Mert az ember akkor is gyarló volt, 

hajlamos arra, hogy elfeledje, honnan 
indult. Meggyőző példával szolgál 
minderre a győztes hadvezérek felvo-
nulása, a diadalmenet. 

Az itt bemutatott kép éppen azt 
szemlélteti, miként is zajlott a bi-
rodalom fővárosában, Rómában a 
győztes hadvezér diadalmenete. A 
hatalmas népünnepély közepette vo-
nuló menet élén a fővezér halad. Őt 
katonái követik, majd a rabszolgák és 
az elfoglalt területeken rabolt kincsek 
következnek. A menet a Colosseum 
mellett elhaladva, a hadvezér számá-
ra épített diadalkapun át a Capitoli-

umra tart, oda, ahol a legfőbb isten, 
Jupiter temploma és szobra áll. A fő-
vezér ezekben a percekben szinte már 
maga Jupiter, hiszen a nép csaknem 
isteni magaslatba emeli. Ám mégsem 
isten, csak istenített személy, melyet 
győzelmeivel érdemelt ki. Fején ott 
ékeskedik a győzelem babérkoszorú-
ja, baljában a hatalom jelképe, a jogar, 
mögötte pedig ott áll a kocsiban egy 
rabszolga, a társadalmi ranglétra leg-
mélyebb rétegéből, aki egy színarany 
koronát tart a feje fölé. Miközben 
mámorosan zúg a tömeg, s virágszir-
mokat is hint a hadvezér quadrigája 
(négyes fogata) elé, ez a bizonyos rab-
szolga szüntelenül ezt mondogatja: 
„Tekints magad mögé! Ne feledd, hogy 
ember vagy! Ne feled, honnan jöttél!” 

Mintha ezek a szavak összecseng-
nének a Biblia intelmeivel. Évezredek 
üzenete lüktet a rabszolga szavaiban, 
melyek ma is aktuálisak. Manapság 
már nincsenek a veszélyre figyelmez-
tető rabszolgák, csak a lelkiismeret in-
tő szava. De csak azok számára, akik 
meghallják.                        

Buczkó József

Helyreigazítás
A Hajdúnánási Újság 2024. április 
25-én megjelent, dr. Artner Lász-
ló doktor úrról készült cikkben 
tévesen állítottuk, hogy ő volt az 
első vasdiplomás Hajdúnánáson. 
Ezúttal is elnézést kérünk Pappné 
Draviczky Mariann és családjától, 
ugyanis néhai Draviczky Imréné 
tanító 2011-ben szintén átvehette 
a vasdiplomát, majd a rubindiplo-
mát (2016) és a márványdiplomát 
(2021) is. 

Továbbá elnézést kérünk mind-
azoktól, akik rendelkeznek ezzel/
vagy ezekkel a nagyon szép elis-
merésekkel bármilyen felsőoktatási 
intézménytől, de nincs róla tudo-
másunk. 

Ha és amennyiben van/vannak 
ilyenek – ami azt jelenti, hogy 65, 
70 vagy éppen 75 évvel ezelőtt ve-
hették át diplomájukat –, úgy ne-
kik is szívből gratulálunk. 

A Hajdúnánási Újság 
szerkesztősége
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Rendhagyó testnevelésóra 

Május 29-én és 31-én a délutáni 
órákban a Hajdúnánási Dominó 
Diáksport Egyesület közel 300 di-
áknak tartott rendhagyó testneve-
lésórát a Hajdúnánási Gyógyfürdő 
termáltaván.

A Sport43 program magánkezde-
ményezésként indult el 2021 január-
jában, a covid idején. A program kül-
detése az volt, hogy a hosszú bezártság 
után minél nagyobb számban vonja 
be a gyerekeket a sportolás örömei-
be olyan módon, hogy térítésmentes 
lehetőséget nyújtot iskolai osztályok 
számára néhány különlegesebbnek 
ítélt sport kipróbálására. 

2023-ban megújult formában in-
dul útjára a kenus program a Magyar 
Kajak-Kenu Szövetség égisze alatt, így 

idén országosan 35 helyszínen tudják 
az evezést a gyerekek kipróbálni.  A ví-
zitúrára Hajdúnánáson tavaly lehetett 
először jelentkezni, ahol a kalandos 
kenuzást, kajakozást és sárkányhajó-
zást próbálhatták ki az osztályok. 

A vízitúra nem csak egy szimpla 
lapátolás, jóval több ennél: élményva-
dászat, közösségépítés, kikapcsolódás 
és ismeretszerzés. Nagyszerű alaklom 
volt ez arra is, hogy minél több gyerek 
megismerje a kajakozás élményét és a 
Dominó Diáksport Egyesület mun-
káját

Nemcsak a bocskais diákok élvez-
hették ezt a különleges élménytúrát, 
hanem más települések is választ-
hatták a Hajdúnánási Dominó Di-
áksport Egyesület szolgáltatásait a 

program keretében, így Gör-
beházáról és Hajdúdorogról is 
kilátogattak a tóhoz.  

Sóvágó Mihály edző, aki 
a kajak-kenu sport utánpót-
lás-nevelése érdekében több 
évtizeden keresztül áldozatos 
és elhivatott munkát végzett, 
valamint a hajdúnánási kajak-
kenu sport meghonosításában 
is óriási szerepe volt, szintén 
kilátogatott a pénteki napon, 
és polgármesteri elismerő ok-
levelet vehetett át munkássá-
gáért.  

A programmal kapcsolatban na-
gyon sok pozitív visszajelzés érkezett a 
szervezőkhöz mind a szülőktől, mind 
a gyerekekről és a korábbi edzőktől is.

A sport43 programhoz kapcsolód-
va szervezték meg a Bocskai Iskola 
Nemzeti Tehetség Program családi 
napját, amely vezetője Jeles Éva. Kel-
lemest a hasznossal alapon még több 
gyerek élvezhette a víz és a termál tó 
lehetőségeit és a kajakozás élményét.

D. M. – fotó: Facebook

Huszonöt éve írtuk...
Egy humorista évtizedekkel ezelőtt a 
művelődési központban a közönség 
előtt azt találta mondani, hogy váro-
sunkban többsávosak az utak. Ami-
kor látta, hallotta, hogy megállapítása 
nem találkozott a helyi publikum vé-
leményével, rögtön helyesbített: akar-
tam mondani, nem egymás mellett, 
hanem egymás után. Minél jobban 
távolodunk Budapesttől, annál rosz-
szabbak az utak Nánás felé.

Ez a megállapítás a Polgár és Haj-
dúnánás között lévő 3501-es sz. útra 
sajnos ma is igaz. Polgártól a Nyuga-
tiig egészen jó, a két főcsatorna között 
elfogadható, de a Keleti és a vasúti át-
járó között folt hátán folt – évek óta 
egyre több.

Ennek az az oka, hogy jó magyar 
szokás szerint több éves eltéréssel sza-
kaszonként újították fel ezt az utat. 
A Nánáshoz közelebb eső első, rövid 
szakaszt éppen 25 éve (negyedszáza-
da!) aszfaltozták. Nem is akárhogyan! 
A Hajdúnánási Újság 1999. július 

9-én Finn út – magyar nyár címmel 
tudósított, hogy „Június derekán a 
Polgár felé vezető országút körülbelül 
2 kilométeres szakaszát a Keleti-fő-
csatorna előtt és után a Finn Út Kft. 
szakemberei aszfaltburkolattal látták 
el.” Aztán kiderült, hogy a finn tech-
nológia a magyar kánikulában csődöt 
mondott. A járművek beleragadtak 
felforrósodott aszfaltba. Július 4-én 
vasárnap eltávolította a balesetveszé-
lyes új aszfaltréteget és példás gyorsa-
sággal új burkolatot készített a kivite-
lező. Az Állami Közútkezelő illetékese 
szerint: „A forgalom terhe alatt 2-3 
héten belül a burkolat beáll” – ezt kö-
vetően veszik át a kész munkát.

Lehet, hogy azért nem kap új aszfal-
tot ez az út? Mert az elmúlt 25 évben 
kétszer is felújították!

Nábrádi Benedek 
– fotó: Nábrádi Bendek
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Mitől drága a kisüzemi sör?
Gyakran félve megyek azokkal a bará-
taimmal olyan kocsmába, ahol szinte 
csak kisüzemi sörök vannak, mert 
sokkal drágábbak, mint a nagyüze-
mi sörök, és ez az árkülönbség érzé-
kenyen érintheti őket. Ezért mindig 
előre jelzem, mire számíthatnak, hogy 
ne érje őket meglepetésként. Csak a 
kocsmában ülve szoktam elmagyaráz-
ni, miért is került ennyibe, hiszen ak-
kor már a saját bőrükön is tapasztalják 
az ilyen sörök pozitívumait. 

Ha kisüzemi sörökről van szó, a 
nagyüzemi sörökre jellemző áraktól a 
több tízezer forintos árazásig bármivel 
találkozhatunk, függően az adott tétel 
alapanyagaitól, készítésének eljárásá-
tól vagy a készlet limitációjától. Kis-
üzemi sörfőzdének Magyarországon 
jogilag ma olyan gyártók minősülnek, 
melyek éves termelése nem haladja 
meg a 200 ezer hektolitert (a 2017. 
évi szabályozást megelőzően ez évi 8 
ezer hektoliterben maximálódott). 

Láthatjuk, hogy ezek a sörök vi-
szonylag kis mennyiségben készül-
nek, sokkal szerényebb gyártási ka-

pacitásokat felhasználva, ami emel a 
termékek árán, hiszen a kisüzemek 
nem tudják kihasználni azokat a mé-
retgazdaságossági jellemzőket, amiket 
a nagyüzemek. 

A kisüzemek általában a legjobb 
alapanyagokból készítik söreiket, 
vonatkozik ez a legfontosabb alap-
anyagokra és az egyéb hozzávalókra 
(gyümölcsök, fűszerek stb.) is, melyek 
elérhetősége korlátozott, áruk ezáltal 
magasabb. Ezeket a kiegészítő össze-
tevőket több esetben kézzel készítik 
elő, házilag pörkölik, aszalják, tehát 
koncentrátumok helyett jellemzően a 
konkrét hozzávaló kerül sörbe, hogy 
átvegye annak ízét. A komlók terén 
rendszerint verseny van a főzdék kö-
zött, hogy ki tudja a legújabb kom-
lóval elkészíteni a saját neipa típusú 
sörét. 

A kisüzemi főzetek gyakran csak 
egyszer kerülnek elkészítésre, ezért a 
kis termelési volumen mellett a leg-
több sör mennyisége is limitált, csak 
a készlet erejéig hozzáférhető. Ráadá-
sul olyan sörtípusokat is készítenek, 

melyek érlelési ideje több év is lehet, 
és az érlelést valamilyen szeszes fahor-
dóban végzik (korábban pl.: rum állt 
a hordóban). De gyakoriak az olyan 
sörtípusok is, melyeket kevert kultú-
rákkal, vadélesztőkkel oltanak be, és 
a természetre bízzák az erjedést és az 
érlelést, melyet szintén fahordóban 
végeznek, és azt csak nehezen tudják 
befolyásolni, irányítani. 

Ebből a rövid felsorolásból is kide-
rül, hogy több tényező alakítja a kis-
üzemi sörök árait. Ha betérünk egy 
ilyen kocsmába vagy kisüzemi szaküz-
letbe, ezek tudatában vásároljuk és ér-
tékeljük a söreinket, így talán jobban 
eshet minden korty. 

Kovács Dávid 
– fotó: shutterstock.com

Mekkora a megbocsátás szerepe?

Kollár Betti huszonhat éves magyar 
írónő, akinek eddig hat könyve jelent 
meg. Első regénye A vonzás törvénye 
címmel 2020-ban a Magnólia Kiadó 
gondozásában látott napvilágot. Bet-
ti tizenhárom évesen kezdett el írás-
sal foglalkozni, amikor egy sérülés a 
kosárlabda-pályafutás végét jelentette 
számára. A Kosársuli című sorozatát 
kezdetben Wattpaden publikálta, 
majd 2022-ben – negyedik regénye-
ként – nyomtatásban is megjelent. 

Legsikeresebb azonban A vonzás tör-
vénye-sorozata, melynek negyedik 
része a 95. Ünnepi Könyvhét előtt 
hivatalosan is megjelent.

A sorozat részei külön-külön is ol-
vashatóak, de érdemes a megjelenés 
sorrendjét követni a teljes érthetőség 
érdekében. Az első részben, A vonzás 
törvényében megismerjük azokat a 
karaktereket, akikkel a további részek 
során majd elbeszélőként találkozha-
tunk. 

Az első részben Serenity Cora úgy 
dönt, hogy egyetemet vált, így Traver-
sitybe költözik édesanyjával, maguk 
mögött hagyva kaliforniai életüket. 
Az új egyetemen hall a hírhedt fiútár-
saságról és annak egyik tagjáról, Wil-
der Ace-ről is, akit mindenki szerint 
jobb elkerülni. Sere viszont addigra 
már találkozik vele a beiratkozás nap-
ján, a figyelmét pedig nem kerüli el a 
fiú szeme alatt éktelenkedő monokli. 
Szeretne közömbösen viszonyulni a 
sráchoz, de Ace megtalálja a lányban 
a kihívást, Sere pedig alkut ajánl neki.

Mindegyik résznek megvan a maga 
sajátossága. Kollár Betti olyan vég-
kifejleteket alakít ki a könyveiben, 
amelyek eltérnek a megszokottól. 
Mindegyik részben főszerepet kap a 

korábban említett fiútársaság egyik 
tagja. A vonzás törvényében, bár vé-
gig Sere és Ace kapcsolatáról olvas-
hatunk, valójában egyikük története 
sem ért véget: „Mi vagyunk a fősze-
replők. Csak nem az ő sztorijában.”

A második részben, ami A vonzás 
szépsége címet viseli, Rhettet és az ő 
történetét ismerjük meg. Ebben a 
könyvben több nehézség is megje-
lenik, ami főleg Sere múltjára és a 
kisvárosba költözésének indokára ve-
zethető vissza. Rhettnek muszáj Sere 
mellett maradnia, ha nem szeretné 
látni, ahogy a lány a múltjába temet-
kezve összeomlik.

A harmadik részben, A vonzás ereje 
című kötetben Cage és Jackie kapják 
a főszerepet, akikről az előző regé-
nyekben már sokat hallottunk. Ennél 
a történetnél stílusváltás figyelhető 
meg, nehézségek és problémák árada-
ta zúdul a szereplők mellett az olvasó-
ra is. Ebben a könyvben Ace, Rhett és 
Cage közös gyerekkorába is betekin-
tést nyerünk, ami sok mindenre ma-
gyarázatot ad. A megbocsátásnak pe-
dig mindennél nagyobb szerepe lesz.

Ez a sorozat felvonultatja a humort, 
a kihívásokat, a megbocsátást és min-
dent mást, ami egy egyetemista életé-

ben előfordul. A könyvek az ifjúságot 
és a fiatal felnőtteket is megcélozzák. 
Az Ace és Paris történetét elmesélő A 
vonzás hatalma című negyedik rész 
júniusi megjelenését nagy rajongói 
várakozás előzte meg.

Kollár Betti: A vonzás törvénye-sorozat 
1–4. Magnólia Kiadó, 2022–2024

Varga Kincső
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Újabb sikerek az országos dalos találkozón
Mindig örömmel tölt el, ha írhatok 
Hajdúnánás nótás-dalos nyugdíjasai-
nak megmérettetéséről, sikeres szerep-
léseiről. Most is így történt, hiszen vá-
rosunk három dalolni, nótázni szerető 
nyugdíjasa május 13.-án jelentkezett 
Debrecenben a 2024. évi vármegyei 
dalos találkozóra.

Büszkén mondhatom, hogy mind-
hárman továbbjutottak az országos 
döntőre, mely a Békés vármegyei Bé-
kés városában került megrendezésre. 
Hivatalosan a Békés Megyei Nyugdíjas 
Egyesületek Szövetsége hirdette meg a 
Hagyományőrző Népdalkörök, vala-
mint Szólóénekesek Régiós Dalos Ver-
senyét.

Most nézzük, hogy kik is voltak azok 
az örökifjú hajdúnánási nótások!

Kozák Lászlóné, aki az eddigi sok díja 
közül talán a 2018-ban Győrben az or-
szágos versenyen elért bronz fokozatára 
a legbüszkébb, de többek között ta-
valy Balatonfüreden egy nótacsokrával 
arany minősítést kapott.

M. Baloghné Kiss Zsuzsanna, aki 
szintén kisiskolás kora óta szerepel ver-
senyeken, s egyszer egy országos meg-
mérettetésen az első tízbe is bekerült.

S nem utolsósorban Papp Mátyás 
Imre, aki véleményem szerint már a pó-
lyában is énekelt, s a legbüszkébb talán 
a néhány éve Győrben szerzett országos 
versenyen elért első helyezésére. Termé-
szetesen nála is toronymagasan állnak a 
vitrinben az oklevelek, elismerések.

Elindult hát a kis trió május 24-én 
kora hajnalban a déli határvidékre, 
hogy részt vegyenek eme országos meg-
mérettetésen.

Matyi bácsi Kodály Zoltán Mátrai 
képek című vegyeskari művéből adott 
elő néhány dalt, míg a hölgyek váloga-
tott nótacsokrokból készítettek egy-egy 
összeállítást. És az eredmény?

M. Baloghné Kiss Zsuzsanna: Ki-
emelt arany minősítés.

Papp Mátyás Imre: Kiemelt arany 
minősítés.

Kozák Lászlóné: Arany minősítés.

Úgy vélem, hogy kedves nyugdí-
jasaink újfent öregbítették városunk 
hírnevét, hiszen ahol a nánásiak meg-
jelennek, a díjazásuk nem maradhat el. 
A kérdésre pedig, hogy meddig akarnak 
még versenyekre járni, énekelgetni, a 

válasz egyöntetű volt. Ameddig kedvük 
van, ameddig bírják. Gratulálunk!

Kócsi Imre

Veled is előfordulhat!

Pontosabban nem veled, hanem a ku-
tyáddal. A szokásos éves oltásra vittem 
a kutyámat, amikor is az oltás után 
készült egy szívférgességteszt, amit az 
orvos vérvétellel végez el. A covidtesz-
tekhez hasonlóan egy csík jelzi, ha nincs 
fertőzés, két csík, ha van. A mi esetünk-
ben megjelent egy második csík is, igaz, 
halványan, de ott volt. A szívférgesség-
nek sokáig semmi tünete nincs, amikor 
pedig már van, az állat menthetetlen, és 
elpusztul. Sajnos az utóbbi időben már 
egyébként életerős, 3-4 éves kutyákat 
is elpusztít a fertőzés, ami ellen többek 
között a szúnyogidőszakban havonta 
beadott tablettával lehet védekezni. A 
szívférgességre vonatkozó tudnivalókat 
és a védekezési módokat Dr. Adorján 
Nándor foglalta össze lapunknak.

U. D. M.

A betegséget egy fonálféregfaj (Dirofi-
laria immitis) okozza, mely bizonyos 
szúnyogfajok segítségével fertőzi az 
állatokat. Korábban trópusi, szubtró-
pusi területeken jelentett problémát, 
de a klímaváltozás kedvező feltételeket 
teremtett arra, hogy a mérsékelt égövi 
területeken, így hazánkban is szaporod-
janak és hosszú ideig fertőzőképesek 
maradjanak a szúnyogok. 

A 2000-es évek elejétől jelentek meg 
az első beteg állatok környékünkön, 
de ezek külföldön fertőződtek, majd 
2007-ben került sor az első hazai eset 
kimutatására.

A féreg előalakját a fertőzött szúnyog 
oltja be a kutyákba, majd több hóna-
pos (7-9 hónap) fejlődési ciklus indul 
el. Ennyi idő kell ugyanis, hogy az elő-
alakból kifejlett parazita legyen. A vég-

leges helyüket a tüdőartériákban, súlyos 
esetben a szívben foglalják el.

Kimutatásuk:
•	 az	 előalak	 (microfilaria)	 vérből	 tör-

ténő mikroszkópos vizsgálata. Egy 
csepp vér elég biztos diagnózist adhat 
pozitív esetben, de változó számuk 
miatt nem 100%-os módszer.

•	 A	kifejlett	férgek	antigénjeinek	kimu-
tatása biztosabb, de ez a fertőzést kö-
vető kb. hatodik hónaptól lehetséges. 
Ez vérből vagy vérsavóból történhet 
egy gyorsteszt segítségével.

Tünetek: 
a betegség súlyossága nagyban függ 
a szívférgek számától. Enyhe esetben 
tünetmentes az állat, esetleg köhögés 
tapasztalható. Súlyosabb formában a 
köhögés fokozódik, fáradékonyság, 
rendellenes szívhangok, tüdővizenyő, 
hasvízkor jelentkezhet.

Gyógykezelés: 
elég hosszadalmas és költséges, a kifej-
lett paraziták eltávolításától a gyógysze-
res kezelésen át az injekciós féregelpusz-
tításig több verzió lehetséges. A lényeg a 
megelőzés lenne. 

Erre kétféle lehetőségünk van:
1.)  megakadályozni, hogy a szúnyogok 

vért szívjanak és fertőzzenek. Ezt 
ún. repellens hatású csepegtető ké-

szítményekkel érhetjük el (de a ta-
pasztalatok szerint ez nem ad kellő 
védelmet);

2.) valamint olyan tablettás vagy spot-
on készítményt használhatunk 
(esetleg a kettőt kombinálva), mely 
az előalakokat pusztítja el, megelőz-
ve a féreg kifejlődését.

Az általánosságban használt féreghaj-
tók nem pusztítják el a vándorló lárvá-
kat, erre kombinált féreghajtó készít-
ményt kell használni. Ez egy viszonylag 
olcsó, de hatékony megelőzési módszer.

A széles körű elterjedtség miatt fon-
tos, hogy fokozottan és folyamatosan 
figyeljenek a kutyatartók a megelőzésre, 
mert az utóbbi években egyre több, egy-
re súlyosabb eseteket lehet látni, sokszor 
már végstádiumban lévő állatok kerül-
nek a rendelőkbe.

Dr. Adorján Nándor 
– fotó: Egészségkalauz.hu



Hajdúnánási Utcazene Fesztivál 
2024. június 29.

Programok:
Köztársaság tér:
14.00 a VRM Táncstúdió műsora
14.30 a Hajdúnánási Mazsorett Együttes 
fellépése
15.00 a HOPP zenekar interaktív zenés elő-
adása gyerekeknek
16.00 – 21.00 12 helyszín, 30 fellépő, 60 
koncert – utcazenei előadások a Köztársaság 
téren és a környező utcákban
16.00 – 17.00:
HAPPY GITÁR ZENEKAR – Helyszín: Di 
Stefano Étterem előtt
PURPLEMIND – Helyszín: Járási Hivatal 
előtt
MI ZENEKAR – Helyszín: Köztársaság tér
ESTHEE – Helyszín: Körös Pizzéria előtt
DÖRNYEI SZABI – Helyszín: Magyaros 
Étterem
X-TENDER – Helyszín: Vodafon üzlet 
előtt
ROCKHAJÓ – Helyszín: Mozi előtt
TIBIKÁSZ X PEDRO – Helyszín: Éden 
Cukrászda előtt
JOLENE DRIVE – Helyszín: Nánás Center
BRIDGE ZENEKAR – Helyszín: Árbarát 
üzlet előtt
ZSÄYA KIDS BEATSULI – Helyszín: Sör-
bár előtt
F'EAT ZENEKAR – Helyszín: Tok City 
üzlet előtt
17.00 – 18.00:
ELEK ZENEKAR – Helyszín: Di Stefano 
Étterem előtt
TISZTAKOSZ – Helyszín: Járási Hivatal 
előtt
VALAHÁNY ZENEKAR – Helyszín: Köz-
társaság tér
SKYLAR – Helyszín: Körös Pizzéria előtt
MEDROY – Helyszín: Magyaros Étterem
FOURNEVER – Helyszín: Vodafon üzlet 
előtt
LONGHORN – Helyszín: Mozi előtt
JOULENCE – Helyszín: Éden Cukrászda 
előtt
PARDON ME! – Helyszín: Nánás Center
PAPA RAP JAM – Helyszín: Árbarát üzlet 
előtt
AKUPUNKTÚRA – Helyszín: Sörbár előtt
JAKÓ – Helyszín: Tok City üzlet előtt
18.00 – 19.00:
DÖRNYEI SZABI – Helyszín: Di Stefano 
Étterem előtt
F'EAT ZENEKAR – Helyszín: Járási Hiva-
tal előtt
FORBI – Helyszín: Köztársaság tér
BANDANA – Helyszín: Körös Pizzéria előtt
HANIEL – Helyszín: Magyaros Étterem
ROVER ZENEKAR – Helyszín: Vodafon 
üzlet előtt
JOLENE DRIVE – Helyszín: Mozi előtt
ÖRDÖGSZEKÉR AKUSZTIK – Hely-
szín: Éden Cukrászda előtt
ROCKHAJÓ – Helyszín: Nánás Center
HAPPY GITÁR ZENEKAR – Helyszín: 
Árbarát üzlet előtt
FESZT-ROCK – Helyszín: Sörbár előtt
TIBIKÁSZ X PEDRO – Helyszín: Tok City 
üzlet előtt
19.00 – 20.00:
MEDROY – Helyszín: Di Stefano Étterem 
előtt
LONGHORN – Helyszín: Járási Hivatal 
előtt
ZSÄYA KIDS BEATSULI – Helyszín: Köz-
társaság tér
JAKÓ – Helyszín: Körös Pizzéria előtt
PAPA RAP JAM – Helyszín: Magyaros Ét-
terem
AKUPUNKTÚRA – Helyszín: Vodafon 
üzlet előtt

PARDON ME! – Helyszín: Mozi előtt
ESTHEE – Helyszín: Éden Cukrászda előtt
VALAHÁNY ZENEKAR – Helyszín: Ná-
nás Center
FOURNEVER – Helyszín: Árbarát üzlet 
előtt
PURPLEMIND – Helyszín: Sörbár előtt
TISZTAKOSZ – Helyszín: Tok City üzlet 
előtt
20.00 – 21.00:
BANDANA – Helyszín: Di Stefano Étte-
rem előtt
ÖRDÖGSZEKÉR AKUSZTIK – Hely-
szín: Járási Hivatal előtt
BRIDGE ZENEKAR – Helyszín: Köztár-
saság tér
JOULENCE – Helyszín: Körös Pizzéria 
előtt
ELEK ZENEKAR – Helyszín: Magyaros 
Étterem
FESZT-ROCK – Helyszín: Vodafon üzlet 
előtt
MI ZENEKAR – Helyszín: Mozi előtt
HANIEL – Helyszín: Éden Cukrászda előtt
ROVER ZENEKAR – Helyszín: Nánás 
Center
FORBI – Helyszín: Árbarát üzlet előtt
X-TENDER – Helyszín: Sörbár előtt
SKYLAR – Helyszín: Tok City üzlet előtt
21.15 A Nyughatatlan koncertje a Köztár-
saság téren
Kísérőprogramok 14.00 – 20.00:
 utcai árusok,
 ingyenes ugrálóvárak a művelődési köz-
pont parkolójában,
 kiállítás Dancs Ferenc  alkotásaiból a mű-
velődési központ galériájában,
 pihenőszoba és a Glo-Ball Sportgyűjte-
mény kiállítása a művelődési központ kis 
előcsarnokában,
 csillámtetoválás,
 bemutató Nagy István veterán autóiból,
 utcakiállítás archív hajdúnánási fotókból,
 a Móricz Pál Városi Könyvtár: rendkívüli 
nyitvatartása, kvízjáték könyvnyereménye-
kért,
 a Helytörténeti Gyűjtemény rendkívüli 
nyitvatartása, ahol a következő kiállítások 
tekinthetők meg: Kalapkötők nyomában, 
Kitaszítottak, Pituk József Viktorián Dan-
te Isteni színjáték című művéhez készített 
illusztrációk, valamint népi gyerekjátékok 
használata az udvarban.

A Hajdúnánási Utcazene Fesztivál 
támogatói:

További támogatók: 
Pt-Agrohun Kft, Tóth Zoltán, Budai Imre, 
Média Támogatók: Hajdupress, Fesztiválok 
városa, Programturizmus, Haon.hu, Feszti-
válok.info, Hajdúnánási Újság, Hajdúnáná-
si Televízió
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Eme hangzatos 
címmel párkereső 
reality műsor in-
dult nemrégiben 
az egyik népsze-
rű kereskedelmi 
adónkon. A mű-
sorban négy párt 
mutatnak be, aki-
ket párkapcsolati 
szakértők állítanak 
össze, és akik első 

találkozásukkor megegyeznek, hogy ösz-
szeházasodnak.

Nos, töredelmesen be kell vallanom, 
hogy még egy adást sem láttam e nyílván 
népszerű műsorból, sőt, azt is megígér-
tem, hogy ilyen (nem rosszindulatból 
mondom) televíziós műsorokkal sem 
foglalkozom, de történt néhány napja 
valami, ami megváltoztatta döntésemet.

Összetalálkoztam a napokban egyik 
régi jó ismerősömmel, s beszélgetésünk 
közben feljött témának ez a műsor. Ő el-
mesélte nagy mosolyogva, hogy házasság 

első látásra bizony létrejött itt Hajdúná-
náson a hetvenes években, mégpedig vele.

Történt pedig, hogy 1971-ben behív-
ták katonának, s el kellett mennie tüdő-
szűrésre, ami akkor a Tulipán utcán volt. 

Amikor belépett az épületbe már több 
hasonló korú srác várakozott, s feltűnt, 
hogy mindegyikük tekintete egy pontra 
szegeződött. Az az egy pont pedig egy 
feltűnően csinos szőke hajú – a kornak 
megfelelő öltözetű – miniszoknyás fiatal 
lány volt. Ismerősöm leült, s jobb híján ő 
is a csinos hölgyet kezdte nézegetni, ami-
kor véletlenül, ha csak egy pillanatra is, 
de találkozott a tekintetük. Egy pillanat 
volt, de perceknek tűnt, s elég volt ahhoz, 
hogy fiatal barátunkon végigszáguldjon a 
felismerés.

- 14 éves korom óta ezzel a lánnyal ál-
modom. Azt álmodom, hogy ő lesz a fele-
ségem – gondolkozott szinte félhangosan.

Annyira bízott az álmaiban, hogy úgy 
döntött, hogy ezt közölnie kell leendő 
feleségével, leendő gyermekei anyjával is. 
Felállt tehát nagy bátran, s odasétált az 

időközben meglepődött hölgyhöz és a 
még jobban meglepődött fiatal fiúk sze-
me láttára a következő mondattal köszön-
tötte a „menyasszonyt”:

- Szia! Te leszel a feleségem!
A kislány szája elé kapta a kezét, halkan 

felsikoltott, s kirohant az ajtón. A „vőle-
gény” sem volt rest, szaladt utána. De 
mire kiért az ajtón, a Tulipán utcai kisajtó 
becsapódott, s a kisasszony eltűnt a közte-
mető irányába.

No de hősünk nem adta fel. Nem, 
nem, ő nem az a típus. Megkérdezte az 
időközben kijött asszisztenst, hogy ismeri 
e a lányt. Ő olyan készségesen válaszolt, 
hogy nemcsak az utca házszámot mondta 
meg, hanem a kerítésük színét is.

Bizony, az én jó ismerősöm másnap 
már zörgette a kisajtót, s tisztelettel rande-
vút kért. Addig-addig villogtatta feltűnően 
kék szemeit, míg a lány végre igent mon-
dott. A lényeg, hogy még abban az évben 
megvolt az eljegyzés, rá egy évre az esküvő, 
s azt követték a gyerekek. Lenyűgöző s 
egyben elgondolkodtató, hogy megtör-
ténhetett ilyen városunkban, s nem kellett 
hozzá „párkapcsolati szakértő”.

Van persze ellenpélda is, ami története-
sen velem esett meg a nyolcvanas években.

20 évesen Debrecenben laktam egy 
munkásszállón mint a Magyar Gördülő-
csapágy Művek öntudatos szakmunkása.

Még új lakó voltam, mikor egyik este 
bejött két lány a tévészobába, s valami bor-
zasztóan idegesítően vihogni kezdtek. Az 
egyik alacsony volt és molettke, a másik 
viszont magas, göndör hajú és rendkívül 
csinos. Mit sem számított ez annál a tény-
nél, hogy megállás nélkül vihogott kezét a 
szája elé tartva. Tisztán emlékszem – mint-
ha tegnap lett volna –, hogy szóról szóra a 
következő gondolat futott át rajtam.

- Ez az a nő, aki biztosan nem lesz a 
feleségem. Tipikusan az ellentéte annak, 
akiről nyolcadikos korom óta álmodom.

Még arra is emlékszem, hogy kicsit 
önelégülten hátradőltem a székemben. 
Ehhez képest egy évre rá feleségül vettem 
az „áldozatot”, van három gyönyörű gyer-
mekünk, s ha minden jól megy, jövőre 
már 40 éves házasok leszünk. S persze ne-
künk sem kellett „párkapcsolati szakértő”.

Kócsi Imre
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Barátok, riválisok, kupagyőzelem
A 2023/24-es szezon tavaszi fordulójának 
végeztével szeretnénk számot adni a náná-
si szurkolócsoportok féléves tevékenységé-
ről és legfontosabb pillanatairól. Az első 
szurkolásra január 7-én került sor, amikor 
a Nánás Front és a Nánási Drukkerek kö-
zösen buzdították a férfi serdülő váloga-
tottat, akik Szlovénia ellen léptek pályára 
a Hódos csarnokban. A női kéziszezon 
már január 20-án elkezdődött a DVSC 
elleni, csalódást okozó rangadóval, mely 
rossz szájízt hagyott a szurkolókban a vég-
eredmény miatt, annál is inkább, mivel a 
csoportok nem szimpatizálnak a Lokival. 
A meccsek majd csak márciusban folyta-
tódtak, akkor a nánás frontosok Gárdony 
csapata ellen szurkolták ki a győzelmet. 

Március 16-án elkezdődött a futbal-
lidény is. A Hajdúsámson elleni, hazai 
győzelemmel végződő találkozón együtt 
szurkolt a Nánás Front és a Partigiani, 
továbbá a Mámor FC és a Nánási Druk-
kerek is képviseltették magukat. Este a női 
kézisek is rangadót játszottak a Ferencvá-
ros ellen, akikkel a szurkolócsoportok 
kifejezetten szimpatizálnak, így a nánás 
frontosok nagy örömmel fogadták a vá-
rosba érkező zöld–fehér szurkolótársukat. 
Tiszteletére egy Fradi-sálat is akasztottak 
drapijuk mellé. Fontos megemlíteni, 
hogy a Nánás Front egyik alapelve a ba-
ráti kapcsolatok keresése és kialakítása 
mindazon csoportokkal, akik a városba 
érkeznek, ugyanakkor sajnos olyanok is 
vannak, akik kezdetektől támadóan lép-
nek fel, ilyenek például a monostorpályi 
szurkolók. 

Április hatodikán a focistáink fogad-
ták Hajdúböszörmény csapatát, a Nánás 
Front szurkolói pedig ismét meghívták 
böszörményi barátaikat, akik mindig fer-

geteges hangulatot teremtenek a lelátón. 
Az eredmény szempontjából nem alakult 
jól a mérkőzés, itt kezdődött el ugyanis az 
a leszállóág, mely után elvesztettük hazai 
veretlenségünket, a szezon végére pedig 
dobogós helyezésünket is. 

13-án ismét egy rangadó következett, 
ezúttal pedig idegenbe látogattak az ult-
rák. A tavalyi évhez hasonlóan Balmazúj-
városban szurkolt ki a Nánás Front és a 
Partigiani egy igen szép győzelmet. 20-án 
Nyíradony ellen biztatták a fiúkat a fut-
ballpályán, majd pedig a szezon legpörgő-
sebb szurkolását is tető alá hozták a Hó-
dosban. Ez a meccs külön kiemelendő, 
hiszen nagy számban érkeztek szervezet-
ten esztergomi vendégszurkolók, akikkel 
remek párharcot vívtak a nánás frontosok 
a lelátón. A megmérettetésből újabb ba-
rátság született. 

Május 4-én hatalmas drapiavató bulit 
tartottak a Nánási Drukkerek, akik a Di-
ósgyőr elleni férfi kézilabdameccs után a 
Mámorral és vendégszurkolókkal kiegé-
szülve mintegy hetvenen ünnepeltek a 
Hódos-csarnok parkolójában, ahol nem 
maradt el a bográcsozás és a pirotechnika 
sem. 

Május 5-én bővült a Nánás Front kis 
szurkolói összefogása. A 2010 környékén 
aktív Tóth Front néhány tagja csatlakozott 
hozzájuk a lelátón. A közös szurkolás re-
mekül sikerült, a további együttműködést 
pedig meccs utáni sörözés pecsételte meg. 
Erre a mérkőzésre a szezonban minden-
kivel rendkívül inkorrekten viselkedő 
monostorpályi drukkerek nagy létszám-
ban érkeztek. Bár korábban semmilyen 
szurkolói kapcsolat nem volt velük, az 
általuk kifeszített drapin mégis egy leki-
csinylő üzenet volt olvasható: „Nektek 

az év meccse, nekünk csak egy a bajnoki 
cím felé”, a meccs során pedig többször 
szitkozódtak, így ezentúl nem látjuk őket 
szívesen a nánási lelátón. Május 18-án 
egy feledhetetlenül gólgazdag mérkőzésen 
verte meg csapatunk Létavértest. Végül 
június elsején a Mámor FC és a Nánási 
Drukkerek egy hatalmas szurkolással vívta 
ki az U16-os csapat aranyérmét. 

„Nagy örömmel tölt el minket, hogy 
közel 20 év után ismét elnyerte csapa-
tunk a vármegyei kupát, annál is inkább, 
mivel még az ősszel megfogalmaztuk kí-
vánságunkat a szezonra, mégpedig egy jó 
megyei kupaszereplést. Ezt a csapat ma-
radéktalanul teljesítette is, amiért nagyon 
büszkék vagyunk rájuk. A tavaszi szezont a 
Nánás Front és a Partigiani egy közös bog-
rácsozással zárta június 15-én. Júliusban 
pedig a családi napon tehetünk pontot hi-

vatalosan a 2023/24-es idényre. A tavasz 
mérlege: A Nánás Front 1 válogatott, 6 
futball és 4 női kézilabda-mérkőzésen biz-
tatta a csapatot, ebből egyszer idegenben. 
Szereztünk két új baráti csoportot és egy 
új riválist. Szurkolói összefogásunk a Tóth 
Fronttal bővült. A rendszeres tévészereplés 
és említés mellett kiemelte a szurkolás fon-
tosságát Bódi Judit is a polgármesterjelölti 
vitában, mely a hajdúnánási lelátói élet 
újbóli elismerése. Örülünk, ha a lakosság 
és a városvezetés hasznos időtöltésként te-
kint a szurkolásra, reméljük, ennek nyo-
mán egyre többen kapnak kedvet a lelátói 
aktivitásra” – nyilatkozta Gulyás Attila, a 
Nánás Front vezérszurkolója.

Gratulálunk a szurkolócsoportoknak 
a sikeres szezonhoz! Találkozunk ősszel a 
lelátón!

Nánási Lelátó – fotó: Nánási Lelátó


